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Styrelsemötesprotokoll                        
  

Plats:  Hemma hos Ordföranden i Torup                        

Tid:  MÅNDAG 16 APRIL 2024 18.00 

Närvarande: Bengt Persson (Ordf.)       

                      Gudrun Hansson (kassör) Hans Järvestam (Sekr.) 

 Peter Nilsson Lennart Nilsson 

  Ingemar Kristensson  Kent Andersson 

 Conny Nilsson   Hans Malm 

               

Icke närvarande: 

  

Adjungerad/inbjudna: 

         

 

1.   Mötets öppnande  

 Ordförande Bengt Persson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

  

2.    Dagordning  

  Dagordningen godkändes för mötet.  

3.  Justeringsmän  

         Till justeringsmän valdes Hans Malm och Lennart Nilsson. 

4.  Föregående mötesprotokoll  

Föregående mötesprotokoll från 11 mars godkändes och lades till handlingarna.  

    

5. Kallade personer; Ingen. 

 

6. Ekonomi, Kassarapport mm  

Kassör Gudrun Hansson berättade om kassaläget är under kontroll. Det har under den senaste månaden 

varit en del utgifter, bl.a. avgifter för tävlingstillstånd och liknande fakturor.  

Några enstaka försenade medlemsavgifter strömma in. Skulle vara betalda senast den 31 januari 2024. 

Vid obetald avgift stryks medlemmar vid halvårsskiftet.   

   

7.  Post och skrivelser samt inkomna rapporter      

• Inbjudan från Arlövs MK till den 25/5 för att fira deras 50-årsjubileum. Beslutas att Lennart Nilsson, 

Christer Hansson och Conny Nilsson deltar som SMK:s representanter. 

• Notering om att E leg typ Freja behövs nu för inloggning på Idrott Online. 

• Inbjudan från Racingskolan till Licenskurs 11/5. Publiceras aven på hemsidan. 

• Inbjudan till Öppet Distriktsmästerskap i Racing. Publiceras på hemsidan. 

• Skrivelse från SGA RALLY. Publiceras på hemsidan. 

• Tillstånd klart från Polisen avseende samtliga SMK träningar och tävlingar 2024. 

• Inbjudan till Ordförandemöte i Hässleholm 18/4. Ordförande Bengt Persson deltar. 

 

8. Kommande och genomförda aktiviteter och tävlingar mm  

• Förberedelser pågår för SMK tävlingen Svedala Runt 19/5. Bl.a. noteras särskilt att startpunkten och 

företaget AGRO Maskin i Svedala är mycket positiva och bidrar på ett mycket bra sätt i 

förberedelserna att använda deras mark, byggnader, kök mm.  



 

9.  Miljöfrågor  

 Nytt miljötillstånd har kommit och finns publicerat på hemsidan. 

Ny miljöpolicy uppdaterad och skickad till Miljöansvarig och till Södra Bilsportförbundet. Se 

under punkt 7. 

  

10. Uppvaktningar 2: a kvartalet 2024  

Noteras ett antal jämna födelsedagar. Ordföranden Bengt Persson hanterar uppvaktningar.  

  

11. Aktuellt från Svedala kommun  

Inget aktuellt. 

    

12. Webb-sidan, klubbutskick, klubbinfo, Face-Book mm 

Hemsidan diskuteras. Önskemål om att senaste nytt lyfts upp som första rullande banderoll när man 

öppnar sidan. 

Vidare bra om man kan få mer synlighet för träningarna.  

 

På Face book kommer Sekreteraren Hans Järvestam att ta bort sitt ansvar som sidansvarig. Sköts helt 

och hållet av Sara Nilsson och Ingemar Kristiansson. Sekreteraren ansvarar för inläggningar och info  

på hemsidan. 

 

13. GDPR  

Inget att rapportera.   

    

14. Övriga frågor  

Utökat tillstånd (hela Storgatan som tidigare) sökt för Veteran och Entusiast dagen den 31 augusti 2024. 

Detta för att inte behöva avvisa fordon om det blir stor anslutning. Svedala kommun positiv. 

Vidare diskuterades olika frågor som förtäring.  

 

Diskuterades om SMK skulle vara representerad på ”Skånemässan” i Svedala den 4 maj. Beslutades att 

vi inte ska medverka i köpt monterplats. 

 

Vidare togs frågan om möjlighet till inköp av klubbjacka för medlemmar. Beslutades om fotografering 

på nästkommande styrelsemöte och därefter utskick med möjlighet till köp. 

 

Avslutningsvis meddelade Hans Malm att samtliga radioapparater och hörlurar varit på service. En 

apparat skrotad och ersatt med en ny. 

 

15. Kommande styrelsemöte 2024  

  

• MÅNDAG 13 MAJ HEMMA HOS ORDFÖRANDEN. 

• MÅNDAG 10 JUNI HEMMA HOS ORDFÖRANDEN 

 

 

16.  Avslut  

  Ordförande tackar alla för bra diskussioner. Mötet avslutades 20.10 

 

 

  

Ordförande  Sekreterare    Justeras:  

   

______________  _______________  ______________  _______________  

Bengt Persson  Hans Järvestam Hans Malm  Lennart Nilsson 


